



Вынесен приговор несовершеннолетнему кировчанину



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему кировчанину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 148 (публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу, в целях оскорбления религиозных чувств верующих), ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», направленные на возбуждение ненависти либо вражды к группе лиц по признаку отношения к религии, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку национальности).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года 16-летний кировчанин публично, используя свой мобильный телефон, разместил в Интернете в одной из социальных сетей фотоизображения с надписями, оскорбляющими религиозные чувства верующих. В декабре 2015 года он также умышленно разместил несколько фотоизображений, которые содержат



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

лингвистические и психологические признаки оправдания практики применения насильственных действий, направленных на полное или частичное уничтожение представителей одной из групп, то есть возбуждает ненависть и вражду к группе лиц по признаку отношения к религии.

Свои действия он совершил публично, проявляя явное неуважение к обществу и противопоставляя себя окружающим, поскольку вышеназванные материалы являлись доступными для просмотра, обсуждения, копирования и распространения неограниченному кругу лиц, способных подключиться к сети «Интернет» и посетить созданную им страницу в социальной сети.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

Собранные следователями Первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кировской области признаны судом достаточными для вынесения приговора подростку, ему назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ. Приговор не вступил в законную силу.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации совместно с другими правоохранительными органами России продолжается активная работа по противодействию экстремистским проявлениям и выявлению участников преступных сообществ для привлечения к уголовной ответственности.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1067282>